



FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020  
Axa prioritară 3. Locuri de munca pentru toți  
Obiectiv specific 3.7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană  
Titlul proiectului: START ANTEPRENORIAL IN REGIUNEA VEST  
Contract POCU: POCU82/3/7/105846

## ANEXA 6

### Principiul Deggendorf

Acest principiu stipulează că beneficiarul unui ajutor ilegal sau care a utilizat, în mod abuziv, un ajutor acordat legal, nu mai poate primi niciun alt ajutor de stat/*de minimis* până la recuperarea efectivă a ajutorului acordat (cu dobânzile aferente). Rambursarea, recuperarea, suspendarea sau recuperarea provizorie a ajutorului ilegal și a ajutorului de stat utilizat abuziv dispusă de furnizori:

- Furnizorii monitorizează, în mod permanent, ajutoarele acordate din fondurile proprii. În cazul în care constată nerespectarea condițiilor de acordare a ajutoarelor, furnizorul sau administratorul, după caz, va emite decizii prin care se dispune stoparea sau recuperarea ajutoarelor de stat acordate. Aceste decizii au caracter de titlu executoriu.
- Pentru a putea emite decizii de stopare sau recuperare a ajutoarelor acordate, furnizorii emit, prin acte normative/administrative, norme metodologice proprii care vor fi transmise Consiliului Concurenței spre informare în termen de 5 zile lucrătoare de la momentul adoptării.
- Furnizorii trebuie să informeze Consiliul Concurenței asupra deciziilor proprii sau deciziile pronunțate de instanțele naționale prin care se dispune recuperarea ajutoarelor de stat/*de minimis*.<sup>1</sup>
- Obligațiile furnizorului sau, după caz, ale inițiatorului pot fi delegate, în condițiile legii, administratorului măsurii de ajutor de stat sau *de minimis*.
- Termenul de transmitere la Consiliul Concurenței a unei informări este de maximum 5 zile lucrătoare de la pronunțarea instanțelor naționale sau de la adoptarea deciziilor furnizorilor prin care se dispune recuperarea ajutoarelor de stat/*de minimis*.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeana din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

<sup>1</sup> Articolele 39 – 41 din OUG nr. 77/2014.

